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                                                            ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 
Την Τρίτη 4 Οκτωβρίου 2022, στις 10.00π.μ., στην αίθουσα της Συγκλήτου του 

Πανεπιστήμιου Κρήτης, στην Πανεπιστημιούπολη Γάλλου στο Ρέθυμνο 

υπεγράφησαν δύο Μνημόνια Συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου Κρήτης και 

του Δήμου Ρεθύμνης.  

 

Τα Μνημόνια Συνεργασίας αφορούν σε συνεργασία του Παιδαγωγικού Τμήματος 

Δημοτικής Εκπαίδευσης και του Παιδαγωγικού Τμήματος Προσχολικής Εκπαίδευσης 

με το Δήμο Ρεθύμνης. Σκοποί της συνεργασίας αυτής, μεταξύ άλλων, είναι η 

ανάπτυξη σε κλίμα αμοιβαίου σεβασμού διαύλων επικοινωνίας μεταξύ της 

ακαδημαϊκής και της εκπαιδευτικής κοινότητας με στόχο την εφαρμογή των 

βέλτιστων εκπαιδευτικών πρακτικών, η σύνδεση της παιδαγωγικής θεωρίας και 

εκπαιδευτικής πράξης για την εφαρμογή καινοτόμων μοντέλων αγωγής και 

εκπαίδευσης, η ευαισθητοποίηση της ευρύτερης κοινωνίας σε θέματα φροντίδας, 

αγωγής, εκπαίδευσης και δημιουργικής απασχόλησης των παιδιών και άλλες 

ενέργειες που συμβάλλουν στην υποστήριξη της εφαρμοσμένης παιδαγωγικής και 

εκπαιδευτικής έρευνας.  

 

Στο πλαίσιο της παραπάνω συνεργασίας θα χρησιμοποιηθούν νέα «εργαλεία» στον 

χώρο της εκπαίδευσης‧ υπό την εποπτεία του συμβαλλόμενων μερών θα υπάρχει 

δυνατότητα εφαρμογής καινοτόμων μεθόδων στο πρόγραμμα των βρεφονηπιακών 

παιδικών σταθμών του Δήμου, οι οποίοι θα λειτουργούν στα πρότυπα των 

πειραματικών δομών εκπαίδευσης, και θα υλοποιηθούν νέα εκπαιδευτικά 

προγράμματα για παιδιά Δημοτικού. 

 

Τα μνημόνιο συνεργασίας ανάμεσα στο Πανεπιστήμιο Κρήτης και το Δήμο Ρεθύμνης 

υπέγραψαν για το Πανεπιστήμιο Κρήτης, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, 
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Καθηγητής, Γ.Μ. Κοντάκης, η  Πρόεδρος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής 

Εκπαίδευσης, Καθηγήτρια Ασπασία Χατζηδάκη, ο Πρόεδρος του Παιδαγωγικού 

Τμήματος Προσχολικής Εκπαίδευσης, Καθηγητής Α. Φουντουλάκης, και για το Δήμο 

Ρεθύμνης, ο Δήμαρχος Ρεθύμνης, Γ. Χ. Μαρινάκης. 

 

Στην αναφερόμενη συνάντηση, εκτός από τα συμβαλλόμενα μέλη, παρευρέθηκαν η 

αρμόδια αντιδήμαρχος κοινωνικής πολιτικής Άννα Ελευθεριάδου-Γκίκα, ο 

Αντιπρύτανης Προγραμματισμού, Διοικητικών Υποθέσεων και Φοιτητικής 

Μέριμνας, Καθηγητής Δ. Μυλωνάκης, ο Αντιπρύτανης Οικονομικών και Υποδομών, 

Καθηγητής Κ. Σπανουδάκης, η Γενική Διευθύντρια Διοικητικών και Οικονομικών 

Υπηρεσιών, κ. Ε. Καψαλάκη καθώς και ο κ. Ν. Αγριμάκης. 

 

 

Από το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων και Εκδηλώσεων 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


